
1. 다음의 직각삼각형 ABC 에서 cos A +

sin A 의 값을 바르게 구한 것은?
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2. 정육면체을 밑면의 대각선 방향으로 잘랐더니 그
림과 같이 □BEFC 가 정사각형인 삼각기둥이 되
었다. 이 삼각기둥의 부피를 구하여라.

답: cm3



3. 다음 그림과 같이 6km 떨어진 두 지점 B, C 에서 A 지점에 있는
비행기를 올려다 본 각도가 각각 60°, 45° 일 때, 비행기까지의 높이
AH 를 구하여라.
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4. 평행사변형 ABCD 의 이웃하는
두 변의 길이가 AB = 5 , BC = 8
이고, ∠B = 60 ° 일 때, 평행사변
형 ABCD 의 넓이는?
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5. 다음 그림과 같은 마름모 ABCD 의
넓이가 18

√
3cm2 일 때, 한 변의 길

이를 구하여라.

답: cm



6. 다음 그림에서 PT 는 원의 접선이고,
∠P = 30 ° , PA = 2cm , PT = 4cm
일 때, 삼각형 ABT 의 넓이를 구하여
라.(단, 단위는 생략한다.)

답:



7. 다음그림의원 O 에서 AB⊥OM 이고 AB =

CD 이다. AM = 6cm , OM =
√
5cm 일때,

원 O 의 넓이는?

① 41πcm2 ② 49πcm2 ③ 56πcm2

④ 60πcm2 ⑤ 64πcm2



8. 그림에서 AD 는 반원의 지름이고, AB, BC, CD 는 반원에 접한다.
이 때, AD 의 길이는?

① 11cm ② 12cm ③ 13cm ④ 14cm ⑤ 15cm



9. 다음 그림과 같이 직사각형 ABCD 의
세 변에 접하는 원 O 가 있다. CD =

12 cm ,DE = 15 cm 일 때, BE 의 길
이를 구하여라.

답: cm



10. 다음 그림과 같이 AB 를 지름으로
하고 CD = 4 cm 인 원 O 에 대하
여 AB // CD, 5.0ptCD⌢= 5.0ptBD⌢ 일
때, 지름의 길이는?

① 5cm ② 6cm ③ 7cm ④ 8cm ⑤ 10cm



11. 0 ° ≤ A ≤ 90 ° 일 때, 다음 중 옳은 것은?

① A의 값이 증가하면 sin A의 값은 감소한다.

② A의 값이 감소하면 tan A의 값은 증가한다.

③ cos A의 최솟값은 0, 최댓값은 1이다.

④ tan A의 최솟값은 0, 최댓값은 1이다.

⑤ sin A의 값과 cos A의 값이 같아지는 경우는 없다.



12. 다음그림의 △ABC 에서 BC = 200 cm,
∠B = 60 ° 이고 △ABC 의 넓이가
600
√
3 cm2 일 때, AC 의 길이는?
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√
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⑤ 6
√
2359 cm



13. 다음 삼각비의 표를 보고 sin 49°+ tan 30°− cos 48° 의 값을 구하여라.

답:



14. 다음 그림과 같은 원 O 에서 ∠ACP +

∠BDP 의 값을 구하면?

① 86 ° ② 88 ° ③ 90 °

④ 92 ° ⑤ 94 °



15. 다음 그림의 △ABC 에서 점 M 은 BC
의 중점이고, AB⊥CE,AC⊥BD 이다.
∠EMD = 50 ° 일 때, ∠A 의 크기를 구
하면?

① 25 ° ② 30 ° ③ 45 ° ④ 50 ° ⑤ 65 °


